

## УККА провів ряд зустрічей.....

Наприкінці травня та до половини червня УККА мав приємність провести цілий ряд зустрічей із гостями з України. Ось декілька із них...

### Депутат Дерев'янку

26-го травня УККА влаштував громадську зустріч з Юрієм Дерев'янко, членом парламентського комітету до справ боротьби з корупцією і організованою злочинністю та одним з авторів закону про люстрацію. Депутат Дерев'янку обговорив проблеми України в боротьбі з корупцією, одну з найбільших проблем в даний час з якою стикається Україна.

### "Путін. Війна"

31-го травня УККА разом з Вільним Російським Фондом став співорганізатором презентації випуску "Путін. Війна". Російський лідер опозиції, Борис Немцов був убитий в Москві 27-го лютого під час роботи над розкриттям правди про дії Путіна в Україні. Незадовго до його смерті він дійшов до висновку, що війна Путіна в Україні проводиться жертвами росіян. Опублікований посмертно російською мовою незалежний рапорт "Путін. Війна", був представлений вперше в Нью Йорку Ілльою Яшином, російським опозиціонером, який докінчив цей рапорт, а також Леонідом Мартинюком, співавтором останніх статей Немцова, які висвітлювали корупцію і брехню путінського режиму.

### Міністр молоді та спорту

2-го червня, міністр України у справах молоді та спорту Ігор Жданов зустрівся з представниками українсько-американської молоді та спортивних організацій в Українському Конгресовому Комітеті Америки. Після інформацій щодо поточного стану справ в Україні, міністр Жданов поділився з присутніми своїми ідеями і проєктами, спрямованими на співпрацю української молоді, а також про гуманітарну допомогу нашої громади. Українська громада США, яка має довголітню історію співпраці з молоддю, також поділилися своїми останніми подіями та заходами і домовилися, що молодь України багато скористає з поширенням програм обміну, і пообіцяла інформувати міністра щодо молодечих спортивних подій.



Зліва : Зустріч з міністром Ждановим (посередині); Доповідає Йосип Зісельс



### Йосип Зісельс

11-го червня УККА організував зустріч із Йосипом Зісельс, віце-президентом Всесвітньо-Єврейського Конгресу і ексекутивним віце-президентом Конгресу Етнічних Громад України. Під час зустрічі, пан Зісельс розглянув політичні та військові реалії, які пов'язані з Росією, і неймовірно піднесення української громади.

Додаткові інформації про зустрічі можна знайти на веб-сторінці УККА.

## УККА підтримує зміни до NDAA

УККА вітає ініціативу включення України в бюджет Крайової Безпеки США (NDAA) на фінансовий 2016 рік. УККА неодноразово закликав США, щоб надати військову допомогу Україні і те, що російська агресія в Україні надалі продовжується, дає нам надію, що США почне вирішувати проблему зростаючої небезпеки по всьому світу. Надання 300 мільйонів дол. нової військової допомоги Україні підтримується в Конгресі «Актом на Підтримку Свободи України», який був прийнятий в грудні 2014 р.

Незважаючи на те, що президент Обама неодноразово бльокує військову допомогу Україні, УККА висловлює подяку сенаторові Портману (R-OH), прихильникові українського народу та співзасновникові Сенатського Українського Кокусу, який впроваджує нові поправки в NDAA, для того, щоб допомогти українцям краще захищати свою незалежність:

- Поправка до 1850 доручає міністру оборони надати ряд критичних дій щодо оборони і захисту України, в тому числі в ділянці розвідки, контр-артилерійських радарів, оборонної смертельної допомоги безпілотних літальних апаратів (БПЛА), безпечної комунікації і необхідного навчання та військового тренування.
- Поправка 1497 вимагає необхідної оцінки зусиль США і НАТО в Східній Україні для військових США на основі тактики, методів і процедур, які використовуються російськими сепаратистами. Вважається, що для військових США було б надзвичайно добре вивчити наслідки конфлікту в Україні.
- Додаткові поправки вимагають від Державного Департаменту подавати до Конгресу список всіх аплікацій для експортних ліцензій на військову техніку і допомогу Україні та стан їх оновлення кожних три місяці. Ця вимога звітування закінчиться тільки тоді, коли Президент США засвідчить, що суверенітет і територіальна цілісність України є відновлена.

Ми вітаємо зусилля сенатора Портман і закликаємо всіх прихильників України контактуватися з їхніми сенаторами для підтримки цих трьох поправок до Закону (NDAA) на 2016 фінансовий рік. Час дуже важливий! Без критичного законодавства, як надання військової допомоги Україні, довір'я до США та їх зобов'язання підтримувати післявоєнний порядок приводить до сумніву. Допоможіть нам допомогти Україні захистити себе від російської агресії і відновити свій суверенітет і територіальну цілісність!

## УККА взяв участь у Світовому форумі

На запрошення Американського Єврейського Комітету (AJC), 8-го червня члени Крайової Екзекутиви УККА взяли участь у Світовому форумі, який відбувся у Вашингтоні. Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк виступив із щирим привітанням перед більш ніж 2000 присутніми, в тому числі дипломатів з 30 різних країн, представників єврейських громад з різних куточків США і більш ніж 70 країн світу. П'ятдесят українських євреїв прийшли до Вашингтону на зустріч, так само як і представники українсько-американської громади.

Подякувавши Американсько-Єврейському Комітетові за запрошення на цей Форум, прем'єр-міністр говорив про прагнення українського народу творити свою власну долю, для формування стабільної, сильної, демократичної країни, і щоб протистояти загрози, що виходить від Російської сторони, яка хоче повернути колесо історії назад. Він підкреслив, що "сьогодні Україна є єдиною країною в світі, яка бореться проти російської армії. «...Ця війна не тільки між Україною і Росією, ця війна між минулим і майбутнім, між днем і ніччю, між свободою і диктатурою», сказав Яценюк.

Прем'єр-міністр також зазначив, що ситуація з якою сьогодні стикається Україна, матиме наслідки для нерозповсюдження глобальної зброї. Він нагадав присутнім, що в 1994 році Україна підписала Будапештський меморандум, відмову від "одного з найбільш ядерних арсеналів у світі" з розумінням того, що територіальна цілісність і суверенітет України буде забезпечений.



Зліва: А. Яценюк на Світовому форумі; Зустріч громади в Посольстві України.

Яценюк заявив, що єдність західних демократій допоможе Україні виграти цю війну. "Ми повернемо собі контроль над Донецьком і Луганськом, і Крим знову буде частиною України." "Ми ніколи не здамося. Ми будемо боротися і переможемо. Ми доб'ємося успіху".

Після Форуму, президент УККА Т. Олексій, була запрошена на обід, який влаштував Американський Єврейський Комітет для прем'єр-міністра Яценюка.

Перед виступом прем'єр-міністра на Світовому форумі Американського Єврейського Комітету (AJC) він, разом з міністром фінансів України, Наталією Яресько, зустрілися з провідниками української громади США в Посольстві України у Вашингтоні.

## УККА зустрівся з колишнім прем'єр міністром Юлією Тимошенко

3-го червня, УККА зустрівся з бувшою прем'єр-міністром України, Юлією Тимошенко, яка прибула до Вашингтону, щоб зустрітися з членами Конгресу та урядовцями, для наголошення потреби підтримки США в Україні, зокрема, військовій, економічній та гуманітарній сферах.



Зліва: М. Савків, директор УНІС; М. Слонівська, УНІС; о. Василь Харук, пастор Української Католицької Національної Катедрі Святої Родини; Юлія Тимошенко; І. Халупа, колишній кореспондент Радія Свободи; Т. Олексій, президент УККА; А. Чорнівський, генеральний директор Транснаціональної Освітньої групи; Н. Немир'я, депутат.

Під час свого перебування у Вашингтоні, Ю. Тимошенко попросила зустрітися з УККА, щоб обмінятися ідеями про те, як найкраще діяспора зможе продовжувати надавати допомогу Україні.

Запишіть у календарі:

**15-го липня 2015 р.**

Українська Національна Інформаційна Служба (УНІС) бюро УККА для громадських зв'язків у Вашингтоні організує другу серію

**"УКРАЇНСЬКОГО ДНЯ",**

який відбудеться в середу, **15 липня.**

Цей "Український День" буде надзвичайно важливим, оскільки це буде 1-ша річниця трагедії МН-17 Малайзійських Авіаліній. Нашою метою в липні буде зміцнити найбільш нагальні потреби України для забезпечення безпеки для того, щоб зберегти свою територіальну цілісність і захистити свою незалежність проти продовження російської загрози!

Якщо у Вас є питання, просимо телефонувати до УНІС: 202-547-0018, або писати: [unis@ucca.org](mailto:unis@ucca.org).